

«Рудгормаш» – здоровье в приоритете!

Предприятие завершает ремонт медсанчасти



Сегодня ЗАО «УГМК-Рудгормаш» – одно из немногих предприятий Воронежа, которое, несмотря на сложности посткризисных обстоятельств, сохранила для своих сотрудников социальные объекты, и конечно же один из главных приоритетов – медицинское обслуживание в заводской поликлинике. На протяжении нескольких десятилетий поликлиника и здравпункт, действующие на территории воронежского завода, оказывают работникам предприятия качественное медицинское обслуживание.

Безукоризненная работа медиков

История заводской поликлиники начинается с 1939 года, во времена строительства завода «Спец-2» – предприятия, на базе которого потом создавался современный «Рудгормаш». Официальное открытие медучреждения состоялось 14 июля 1992 года. Его возглавила главврач Лидия Владимировна Пылева. Она руководит и поликлиникой, и здравпунктом, который был построен и запущен еще раньше – в 1941 году, перед началом Великой Отечественной войны. «Задача медучреждений, действующих на базе «Рудгормаш» – следить за состоянием здоровья сотрудников, предотвращать, диагностировать и лечить профессиональные заболевания. На протяжении нескольких десятилетий на заводе трудилось около 5 000 человек. И наши медсанчасти безукоризненно справлялись со своей работой: осмотром будущих сотруд-

ников при приеме на работу, ежегодным профосмотром кадрового состава, проведением регулярных мероприятий по профилактике профзаболеваний и т.д.», – рассказывает Лидия Владимировна Пылева.

Все эти годы, благодаря опытным медицинским кадрам работники предприятия получают медпомощь на самом высоком уровне без отрыва от производства. «Сегодня по городу почти не осталось заводских медучреждений, т.к. медицинская помощь в основном, оказывается по территориальному принципу, то есть районными поликлиниками. А вот на «Рудгормаше» это вид социальных обязательств сохранили, и сегодня за счет предприятия еще и обновляют – за что руководству компании надо сказать большое спасибо, ведь это серьезное финансовое бремя. Бюджетных-то ставок у нас нет – за всё платит завод», – продолжает свой рассказ главный врач.



Очередной этап развития заводского здравоохранения

Помимо этого, руководство завода, понимая важность и нужность медучреждения, работающего в структуре предприятия, не только всячески его поддерживает, но и активно стимулирует развитие, ориентированное на последние тенденции в области здравоохранения.

В настоящий момент на «Рудгормаш» завершается очередной этап «реконструкции» заводского здравоохранения. Речь идет о капитальном ремонте и обновлении поликлиники. В здании уже заменили систему отопления, коммуникации, осуществили ремонт крыши и первого этажа. Сегодня полным ходом идет обновление лечебных кабинетов и поставка оборудования. Совсем недавно медсанчасть по-новому прошла первый этап лицензирования и уже открыла свои двери для пациентов.

После реконструкции поликлиника значительно расширила спектр предоставляемых медицинских услуг и, по словам главврача, со временем число узкопрофильных специалистов будет увеличиваться. «Уже утверждено штатное расписание, поэтому я могу с уверенностью сказать, что со временем у нас будут вести приём как узкие специалисты, так и врачи-терапевты», отмечает главный врач. Лидия Владимировна также рассказала, что через некоторое время в поликлинике появится отделение платных услуг. Там будут работать специалисты и проводиться исследования, не предусмотренные программой госгарантий оказания бесплатной медпомощи. Прибыль от платных услуг пойдёт на оснащение поликлиники новой техникой и другие нужды.

Еще одно новшество, ожидающее поликлинику после реконструкции – переход на систему обязательного медицинского страхования.

Благодаря этому нововведению медучреждение сможет оказывать медицинские услуги не только работникам завода, но и всем желающим жителям Воронежа и области. В настоящее время в поликлинике ведут прием следующие специалисты: терапевт, невролог, хирург, отоларинголог, акушер-гинеколог, дерматолог, офтальмолог, эндокринолог, кардиолог, физиотерапевт. Сегодня уже в полную силу работают физиотерапевтическое отделение, процедурный кабинет, клинико-диагностическая лаборатория. Восстановлена спелеоклиматиче-



ская камера для лечения больных с хроническими заболеваниями органов дыхания. В самое ближайшее время здесь примут первых пациентов. После второго этапа лицензирования пациентам поликлиники будут доступны такие виды медицинских услуг как периодические и предварительные медосмотры, экспертиза на профпригодность, урология, ревматология, нефрология, аллергология-иммунология, ультразвуковая диагностика, рефлексотерапия, мануальная терапия и др. Всю реорганизацию планируют провести до 2014 года. Таким образом, совсем скоро у жителей окраин Воронежа появится еще одна современная поликлиника, оказывающая весь спектр медуслуг, предусмотренных обязательным медицинским страхованием. Прием горожан будет осуществляться бесплатно – по предъявлению страхового полиса. К слову, сегодня на заводе есть такое пра-

вило, что ветераны ВОВ и пенсионеры «Рудгормаша» все медицинские услуги получают в поликлинике бесплатно.

«В канун Дня медицинского работника хочется от всей души поздравить весь свой коллектив и всех коллег-медиков с нашим общим профессиональным Праздником! – в завершении нашего разговора отмечает Лидия Владимировна, – пожелать всем крепкого здоровья, благополучия и творческих успехов в нашем благородном труде! Особенные слова благодарности хочется сказать в адрес Демиховой Аллы Дмитриевны цеховой медсестры, Точилкиной Раисы Федоровны – фельдшера здравпункта, Шипиловой Татьяны Александровны старшей медсестры, Кабаровой Галины Васильевны – врача-невролога, Щегловой Валентины Дмитриевны – сестры-хозяйки медсанчасти, Стрижко Людмилы Александровны заместителя главного врача по клинко-экспертной работе и многих других коллег и сотрудников».

Социальный ориентир как осознанная необходимость

Надо сказать, что забота о человеке на «Рудгормаше» – это скорее норма, чем исключение. «Ведь мы же не вакууме живем! – подчеркивают на предприятии. – Мы часть промышленного потенциала области. Причем довольно весомая! Поэтому должны и будем помогать обществу, конкретным людям!» Это принципиальная позиция руководства предприятия, уже много лет придерживающегося социально ориентированной модели развития собственного бизнеса.

Сегодня многие предприятия города прекратили свое существование, а руководящие посты на действующих производствах заняли приезжие специалисты, чуждые нуждам и проблемам местных жителей. «Рудгормаш» практически



единственное предприятие, которое не только не сократило своей социальной активности, но и активно развивает новые программы.

Не смотря ни на что – растут объемы производства, постепенно идет модернизация. В 2012 году планируется увеличить оборот выпускаемой продукции на 25-30%. С этой целью на «Рудгормаш» ведется техническое перевооружение цехов основного производства. Продолжает свое развитие и социальная сфера – помимо завершающегося капитального ремонта заводской поликлиники, реализуется программа поддержки многодетных семей, вновь начал свою работу футбольный клуб, активно работает Совет Ветеранов и Совет молодых специалистов, разрабатывается программа по поддержке молодых специалистов и их наставников и т.д.

«Рудгормаш» остается в числе социально ответственных предприятий, работающих для людей и ради людей. Его руководство не изменило своим социальным принципам и продолжает развивать многие социальные инициативы, заботясь не только о своих работниках, но и о многих жителях микрорайона.



Руководство и коллектив компании от всей души поздравляет работников медучреждений «Рудгормаш» с Днем медработника!

От лица всего коллектива «Рудгормаш» и от себя лично хочется поздравить всех медицинских работников с их профессиональным праздником – Днем медика! Искреннюю сердечную благодарность и низкий поклон хочется передать многим воронежским врачам. Их самоотверженность, профессиональная настойчивость и преданность своей профессии вызывают у всех нас восхищение и огромное уважение! Желаем вам большого человеческого счастья, здоровья и успехов в вашем благородном труде! Оставайтесь тем же единым высокопрофессиональным сообществом и продолжайте и дальше нести свет своей гуманной профессии во имя сохранения здоровья и жизни людей.

Президент УГМК «Рудгормаш» Чекмзнев Анатолий Николаевич